

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vécs Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2023. szeptember hó 14. napján
15.30 órakor megtartott

t e s t ü l e t i ü l é s é r ől

Jelen vannak: Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda
képviselők

Gellén István
Lukovszki Olivér
Szabó Regina
Sárándi Máté

polgármester
jegyző
jegyzőkönyvvezető
törzsőrmester

Az ülés helye : Községháza tanácsterem
3265 Vécs, Kossuth Lajos u. 47.

Határozat száma	Határozat tárgya
56/2023. (IX. 14.)	A két testületi ülés között végzett munkáról szóló beszámoló elfogadásáról
57/2023. (IX. 14.)	Beszámoló megtárgyalása utak tulajdonba vétele kapcsán
58/2023. (IX. 14.)	Mozgókönyvtár működéséről végzett beszámoló megtárgyalása
59/2023. (IX. 14.)	Vécs 058/2 hrsz-ú út melletti bozótirtásról
60/2023. (IX. 14.)	Közmeghallgatás időpontjának megtárgyalása
61/2023. (IX. 14.)	Időskorúaknak nyújtott települési támogatás

Gellén István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Bartáné Varga Mónika és Bakosné Tábi Anita képviselőket. Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Szabó Regina a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal Vécsei Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. szeptember 14. napján 15.30 órakor megtartott ülésén az alábbi napirendet tárgyalta:

Napirend:

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a két ülés között történekről
Előadó: Gellén István polgármester
2. Rendőrségi tájékoztatás körzeti megbízottal kapcsolatban
Előadó: Sáránci Máté törzsőrmester
3. Magyar Közút felé beszámoló megtárgyalása
Előadó: Gellén István polgármester
4. Tájékoztató a mozgókönyvtár működéséről
Előadó: Kecse-Mihály Melinda könyvtáros
5. Indítványok és javaslatok

A napirendekre és napirendek cseréjére vonatkozó javaslatot a képviselő-testület egyhangúan elfogadta.

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról

Gellén István polgármester:

Augusztus 5-én bérbe adtuk a kultúrházat Simon Noéminek. A vízművel augusztus 17-én aláírtuk a támogatói szerződést Gyöngyösön. A vízmű helyreállította az emlékmű előtt a járdát, illetve az Alkotmány út végébe az aknafedőt is visszatették. Augusztus 24-én a TOP konyha-piac pályázathoz nyilvánosság és reziliencia vizsgálatra beérkező ajánlatokat megvizsgáltuk, a legolcsóbbakat kiválasztottuk és megkötöttük a szerződéseket. Az éghajlatváltozási reziliencia vizsgálatához a Heves Vármegyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ajánlatát fogadtuk el, ami bruttó 1.270.000.- Ft, a kötelező nyilvánosság biztosításához beérkezett ajánlatok közül pedig a Graven Idol Kft.-t választottuk, ami bruttó 1.016.000.- Ft. Elkezdjük osztani az iskolakezdési és óvodáztatási támogatást. Megkötöttük a közbeszerzői szakértői szerződést, ami 2.413.000.- Ft, a tervek készülnek, ha minden igaz novemberre engedélyezve lesznek. Szeptember 1-től Orsós Krisztina helyett Farkas Attilát alkalmaztuk

közfoglalkoztatottként. Megkaptuk a Tánics Mihály út 21. szám alatti ingatlan tulajdonjogát ajándékozáson keresztül, terveink szerint tovább adjuk a vadásztársaságnak. A sportpálya hitelesítését elősegítettük többfajta eszközzel: festék, poroltó készülék, menekülési és kiürítési tervvel, molinó szabályzattal stb. Kisnánán az iskolában a tanévnyitó ünnepség lezajlott. Gyöngyösi kistérségi társulás rendkívüli ülése szeptember 4-én volt, amelyen részt vettem. Megrendeztük a falunapot, úgy gondolom sikeres volt, várom a visszajelzéseket részletekről is. Mint tudjátok a vezető Óvónéni nyugdíjba vonult, de tovább dolgozik, ezt holnap megünnepeljük, illetve változott a pedagógus törvény július elsejével, ami anyagilag érinti a fenntartókat. Szeptember 13-án volt egy NMI (Nemzeti Művelődési Intézet) által szervezett megbeszélés, ahol az igazgatónő Búzás Eszter Mária felajánlott egy együttműködést a kulturális minisztérium által kidolgozott programcsomagra, ezt 26-án írjuk alá Abasáron és megbeszéljük a részleteket. A mai napon elkezdtük az Államkincstári ellenőrzésre való felkészülést, mivel jövőhéten átfogó ellenőrzést végeznek nálunk érintve a szociális támogatást, gyerek étkeztetést, szünidei étkeztetést, valamint a falugondnoki szolgálatot is. Bízunk benne, hogy minden rendben lesz.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a testület tagjait. Kéri a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület tagjai a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták.

56/2023. (IX.14.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete meghallgatta a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját, és azt egyhangúlag 4 igen szavazattal elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

II. NAPIRENDI PONT Rendőrségi tájékoztatás körzeti megbízottal kapcsolatban

Gellén István polgármester:

Második napirendi pontként szeretném, ha meghallgatnánk Sárándi Máté törzsőrmester tájékoztatóját a körzeti megbízással kapcsolatban.

Sárándi Máté törzsőrmester:

Köszöni a szívélyes fogadtatást és üdvözl minden jelenlévőt. Szeretné ismertetni a jövőbeli terveket a körzeti megbízatásával kapcsolatban. Van információja arról, hogy most milyen a közbiztonság a településen. Szándékai szerint szeretne minél több szolgálatot helyben teljesíteni, hogy elérje azt, hogy visszaszorítsa a bűnözést. Elmondása szerint még mindig nagyon kevés a járőr a megyében és ez nem mindig teszi lehetővé azt, hogy Vécsen teljesítsen szolgálatot. Az új szabályok szerint nem helyezhetik magukat szolgálatba, akkor sem, ha

indokolná az eset. Nem teljesíthetnek túlszolgálatot sem. Próbál ezek ellenére mindent megtenni azért, hogy nagyobb legyen itt a rendőri jelenlét. Elmondta, hogy lehetőség lesz olyan együttműködésre miszerint hétvégi túlórákat végezhet itt és szeretné megkérni a környező települések Önkormányzatait, hogyha szükségük van a munkájára akkor kössenek szerződést. Együttműködéséről biztosítja a képviselő – testületet.

Gellén István polgármester:

Elmondja, hogy nagyon örül annak, hogy ismét lesz rendőri jelenlét a településen. Bíz benne, hogy a Máténak lesz lehetőség minél több időt a környéken töltenie, mert csak így lehet felszámolni a jelenleg fennálló helyzetet. Jelen van a településen a drog, a betörés, és általában mindig ahhoz az egy-két emberhez kötődően történnek a cselekmények. Sok sikert kíván a törzsőrmester úrnak a munkájában és biztosítja az önkormányzat támogatásáról.

III. NAPIRENDI PONT

Magyar Közút felé beszámoló megtárgyalása

Gellén István polgármester:

Közli, hogy a következő napirendi pont a Magyar Közút felé beszámoló megtárgyalása és szeretné, ha ennek az előadója Lukovszki Olivér lenne.

Lukovszki Olivér:

Köszöni a szót polgármester Úrnak. Elmondja, hogy a tavalyi évben kerültek az önkormányzat tulajdonába a Véc s 448/5 és 572/4 helyrajzszámú közutak. A Táncsics Mihály út volt teljes egészében állami tulajdonban, valamint a Dózsa György út Ferenc útnak egy része. Az említett útszakaszok önkormányzati tulajdonba vétele két évig tartó folyamat volt. A tulajdonosi jogokat gyakorló szervezet az a Magyar Közút Nonprofit Zrt. volt, akivel a tulajdonátruházásról a kötöttünk egy megállapodást. Ezen megállapodás tartalmazza azt, hogy az átruházott vagyion hasznosításáról évente beszámol a vagyiont átadó szervezet felé az Önkormányzat. A megállapodásban az is részletezve van, hogy 15 évig nem lehet elidegeníteni, de ez nem is volt célunk és annak megfelelően kell hasznosítani, ami eddig is volt tehát útként. Lényegében ez a beszámoló kimerülhet abban, hogy egy testületi határozat alapján egy levelet küldünk a Magyar Közútnak, hogy megfelelően gondozzuk a tulajdonátruházás tárgyát képező közutakat, arra a célra használjuk amire kell és karbantartjuk.

Gellén István polgármester:

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy hozzák meg a Magyar Közút felé beszámoló megtárgyalásával kapcsolatos döntésüket.

A képviselő-testület megtárgyalta és egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2023.(IX.14.) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 4 igen szavazattal egyhangúlag

elfogadta, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által Véc s Községi Önkormányzat részére ingyenesen tulajdonba adott Véc s 448/5 és 572/4 hrsz.-ú közutakat használatáról szóló előterjesztést és kinyilvánítja, hogy tárgyi helyi közutakat annak rendeltetési módja szerint használja és tartja karban az önkormányzat.

Felkéri a polgármestert, hogy az utak használatáról számoljon be a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére a megállapodásban foglaltak szerint.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

IV. Napirendi pont

Tájékoztató a mozgókönyvtár működéséről

Kecse-Mihály Melinda könyvtáros:

A képviselő-testület tagjai a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot megkapták (1. számú melléklet). Elmondja, hogy az Önkormányzat a Bródy Sándor Megyei Könyvtárral kötött szerződés szerint látja el a mozgókönyvtári feladatokat. Szeretném, ha a jövőben a Bródy Sándor Megyei Könyvtárral jobb és erősebb kapcsolatunk érdekében az ő általuk szervezett eseményeken részt tudnék venni.

Gellén István polgármester:

Megkérdezi, hogy az előadóhoz van-e kérdésük a képviselőknek.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a Mozgókönyvtár működéséről szóló tájékoztató fogadják el.

Az előterjesztés után a képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

58/2023. (IX.14) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Mozgókönyvtár működéséről szóló tájékoztatót és egyhangúlag 4 igen szavazattal úgy határozott, hogy azt a 1. számú melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

V. NAPIRENDI PONT

Indítványok és javaslatok

- Országos Katalógus

Gellén István polgármester:

A tavalyi évhez hasonlóan ismét lesz Országos Katalógus, amelyben Vécs is szerepelne a nevezetességeivel ezzel-azzal 35.000.- forint lenne ennek a megjelenítésnek az összege 2 évre. Jövőhéten megkötjük velük a szerződést.

- Domoszló-Vécs összekötő út

Gellén István polgármester:

Tudjatok róla, hogy bejelentés érkezett a Vécs-Domoszló összekötő úton a növények és bokrok ellepték az út oldalait melyet ki szeretnénk takarítani. Kaptunk egy árajánlatot 1.000.000.- Forint + Áfáról ezt egy kicsit sokaltuk, aztán körbenéztünk még a piacon kik vannak és találtunk egy valamikori domoszlói születésű kertész végzettségű Úriembert, aki ilyenekkel foglalkozik, vele is felmérettük a területet ő kb. a 2/3-a összegért jönne és csinálná meg. Jelen pillanatban 600.000.- Ft+Áfáról lenne szó. 1 hónap múlva tudná elkezdni a munkálatokat. Az én véleményem szerint ez várakozási idő belefér az időnkbe. A kertész a telek határtól a Cross pályáig fogja megcsinálni az út mindkét oldalán minimum másfél méternyi területet az út szélétől számítva befelé a vízelvezető árokig.

Kéri a testület támogatását az elvégzendő feladat kapcsán és felhatalmazást a szerződés aláírására, a munka megrendelésére.

A testület tagjai egyöntetűen egyetértenek a javaslattal és egyéb hozzászólás nem lévén az alábbi határozatot hozták:

59/2023.(IX.14) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Vécs-Domoszló összekötő úttal kapcsolatos előterjesztést és egyhangúlag 4 igen szavazattal úgy határozott, hogy:

1. a Vécs Községi Önkormányzat tulajdonát képező 058/2 hrsz-ú kivett saját használatú út mellett lévő bozót irtására szerződést köt. A vállalkozói ár előre láthatólag 600.000.-Ft + Áfa.
2. Felhatalmazza a polgármester a további egyeztetésre, a kivitelező kiválasztására, a szerződés megkötésére és az ezzel kapcsolatos mindennemű ügyintézésre.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

- Közmeghallgatás időpontjának megtárgyalása

Gellén István polgármester:

Javasolja, hogy 2023. október 25. napján 15. óra 30 perckor legyen megtartva a közmeghallgatás.

Kecse-Mihály Melinda képviselő:

A nyári nyaralós időszaknak vége és túl vagyunk a falunapon is és mivel az időseknek szervezett rendezvény még nem zajlott le így úgy érzem, hogy az esemény lezajlása után tegyük a közmeghallgatást. Szerintem az október 25-re tervezett testületi ülés megfelelő dátum lenne.

Bakosné Tábi Anita képviselő:

Egyetért képviselő társa javaslatával.

Gellén István polgármester:

Köszöni a hozzászólásokat. Kéri a testületet, hogy az ügyben határozni szíveskedjenek.

Az előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

60/2023.(IX.14) Képviselő-testületi határozat

V é c s Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **Közmeghallgatásról** szóló előterjesztést, és egyhangúlag 4 igen szavazattal úgy határozott, hogy az 2023. október 25. napján 15.30 órakor kerül megtartásra.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

- Időskorúak világnapja alkalmából megszervezésre kerülő esemény

Gellén István polgármester:

Tájékoztatja a képviselő – testület tagjait, hogy ebben az évben is szeretné az ő segítségével megrendezni az „Idősek Világnapja” című rendezvényt, 2023. október 06.-án, 15.30 órától. Az elmúlt években is nagy sikert aratott rendezvényhez hasonlóan most is ebéddel, műsorral várnák a helyi művelődési házban a 65. életévüket betöltött lakosokat. Az ebéd elkészítését a Közös konyha vállalja. Települési támogatás formájában minden szépkorúnak, aki azt kérelmezte és a rendelet szerint jogosult, 10.000.- Ft támogatási összeg elfogadását javasolja. Megkérdezi az előterjesztéshez van-e még kérdés, észrevétel, hozzászólás.

Bartáné Varga Mónika képviselő:

Javasolja a tavalyi évhez hasonlóan a 10.000.- forintos támogatási összeget.
Kérdés, hozzászólás nem lévén javasolja az előterjesztés elfogadását.

Az előterjesztés után a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

61/2023. (IX.14.) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Idősek Világnapja” rendezvényről szóló előterjesztést és egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy

1. 2023. október 06-án megtartja a rendezvényt.
2. Véc s Község Önkormányzat Képviselő-testületének a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló 6/2021. (X. 22.) önkormányzati rendeletének 8. §-ban foglaltakra hivatkozva az időskorúak támogatásának mértékét 2023. évben az előző évhez hasonlóan 10.000.-Ft-ban, azaz tízezer forintban határozza meg, amely támogatás minden 65. életévüket betöltött állandó vécsi lakóhellyel rendelkező lakosnak, a kérelemnyomtatvány kitöltése után, az abban foglaltaknak való megfelelés esetén szociális jelleggel jár.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

Gellén István polgármester:

Kérdezi, hogy vannak-e további bejelentések, hozzászólások.

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 16 óra 45 perckor bezárta.


Gellén István
Polgármester




Lukovszki Oliver
Jegyző


Bakosné Tábi Anita
Jegyzőkönyv hitelesítő


Bartáné Varga Mónika
Jegyzőkönyv hitelesítő